
 ދވިހެބިހަގުެ ދލުނުް

 އނަވްރަު އބިރްހާމީް      

 

0Tް އ ެ ތ ަ މ ު ޢ ި ި ނ އ ަ ގ ު މ ަ ނޭ ކ ު ން ބ ެ ރ ަ ހ ަ ން އ ު ބ ި ީ ލ ް މ ށ ަ އ ެ ޖ ް އ ާ   ރ
0T ްއަހުރެނަށް ކުރީހޭ ފަރުވާ ޝުކުރު ކޮށް ނަމަ ނިޢުމަތެއ   
0Tިޅ ރު މު މު ށީ ޢު ވެ ރޭ މި ވި ތެ ދަ ން ހޭ މާ ން ޒަ ގެ ވެ ތު އި   ފާ
0T ިުއނުގށަް ތޔިަ އފުލަނުް ނކުރުނަހްެ މގަޭ ގރުބުނާް ހޔަތާް މޅ  
0Tު ގ ި ާ ދ ލ ޭ ވ ެ ާ އ ކ ަ ތ ް ތ ަ ް، ފ ޚ ީ ރ ާ ާ ތ ކ ް އ ަ ާ ދ ކ ަ ތ ް ތ ު   މ
0T ުަސކިނުޑއިށަް އއަކިނަް ނނޭގހޭެ ދއަކްމަނުް ޒމަނާށަް އގ  
0Tާނ ދަ ރު އް ހަ ތަ މަ ލާ ހަ ސޫ ދި އު ގެ އަ ދު އި ވަ ކާ ގަ ތަ ތް  ގޮ
0T ިދާގޮތަށް ދެމިގެން ނުކުރަންހެ އުފަން ގައުމަށް ހަރުހަވެތ  
0Tި؟  ކީއްވެހޭ ދާންވީ އޮޅިގެއްލި މުޅިން ހަމަ ގަވައިދާ ނެތ 
0T ިތ ގޭ ނެ ނޭ މަ ން ދާ ނަ ހެ ބު ށާ ފަ އް ނު ތަ ށް ދޫ ތަ ގޮ ތް   ގޮ
0Tާ މ ކަ ސް ރާ އި ދަ ން ގަ ޅި ރު މާ މު ލޭ ދު ށް ހި ކަ އަ ސީ   ދޭ
0T ްދަށަށް މާ ނުދޭހޭ އަގު ހަދައިގެން ދީ ނެތި ވިސްނުމެއ  
0Tިއ ގަ ޅު ގެ ރާ އި ނަ ވަ ން ބަ ގެ ހި ހި ޖެ ގޭ ބެ ރު މަ އި ޔާ ދާ    އޮ
0T ިލޮލަށް ތިޔަ ފެނުނުހޭ ވަޒަނުން އަތެއް ހުއްޓުވި ފާޅުގައ  
0Tުރ ގޭ ވަ ބަ މަ ޔޭ އެ ވެ ން ދޫ ހި ވެ ށާ ދި ވާ މަ ރު ން ދު ތު   ގޮ
0T ްަޖނަންތަށަް މީ ނޢިމުތައެް އއަި އތޮީ ބނުލެނަް މރަވުޔިސ  

 

 


